

# 万隆劲松三语国民学校举办“团队精神”演出



杨汉平致词 多迪苏纳尔迪致词 黄爱玲致词



出席来宾:左起:黄爱玲、多迪苏纳尔迪、李汉芳、池浩庆、刘仁经、池海庆、杨汉平、温和源、林宏耀

【万隆讯】11月10日，劲松三语国民学校中学生举办“团队精神”文艺演出，邀请了曙光三语学校(SD.PelitaFajar)、基督教迦玛列学校(SD.Gamaliel)小学生参加演出助兴，使文艺演出更多彩多姿。其他节目都由劲松中学生演出。

午后5时，出席的劲松基金会主席池浩庆、副秘书长温和源、副主席杨汉平、理监事李汉芳、刘仁经、池海庆、初中校长黄爱玲(Wong Carla Satyapama,S.Pd.)、高中校长林宏耀(Max Muljanto)、还有万隆市教育局局长兼初中监管长多迪苏纳尔迪(Dodi Sunardi,S.Pd.,M.M.Pd)都已来到现场观赏。

除了几个节目是由曙光三语学校和迦玛列学校的小学生表演，其他的传统舞蹈、现代舞、男女声弹唱、用四种语言表演的小品、球艺表演、汉语诗歌朗诵、科技生态表演、吉他合奏、小提琴、空手道等，都由劲松中学生献演。

文艺演出由两位学生当司仪主持节目。首先以巽达民族舞为开场舞，打开了文艺演出的序幕。

司仪有请劲松基金会副主席杨汉平致词：“感谢并欢迎来自各方来宾拨冗来观赏劲松中学生举办的

“团队精神”文艺演出。这些节目都是劲松学校中学生团结一起安排的创意演出，值得钦佩也让我们引以为傲。但愿这样的精神能继续在日常生活里。”

多迪苏纳尔迪局长致词赞赏劲松中学生的文艺演出，这是把所学到的实践出来，训练他们的智慧和勇气。他说：“21世纪应该拥有的四个技能或才干是：能与各方沟通、能与他人合作、拥有创造力、有批判性思维。现代孩子的思

维不再是一张白纸，而是有了他自己的想法，但需要家长循循善诱，指导，引领他们该走的方向和做法。教育上的三大罪是：欺凌行为、性暴力、不宽容。”他又谈到现代独立自主的课程(kurikulum merdeka)之一就是要让学生自由表达出来，最后以一首押韵的小诗勉励学生以这次的文艺演出为试金石，继续发展创新，享受创作与表达的乐趣。在劲松学校，不停地学习，把愿望和理

想放心上，训练自己成为优秀有素质的人才。

黄爱玲校长致词：“感谢上苍赐福使今晚的文艺演出能顺利如期进行。我深切地感受到中学生很积极，努力地，不辞辛劳地筹备这一次的演出。今晚的舞台是你们的，你们可以展现你们的才干，包括你们义卖自己做的糕点饮料，都是你们的辛劳的成果。你们的努力和有创意能创新，使文艺演出成功，我身为校长因此引以为

荣。来自各方的支持，那么多人参与这次演出，真正体现了“团队精神”。

(雪妮报道)



小提琴独奏



汉语短剧《孙悟空棒打骷髅精》一剧照



劲松小学生献演民间舞蹈



吉他合奏



生态科学演出一景



迦玛列学校小学生乐队表演唱



中学生献演的民族舞蹈



以印尼语、汉语、英语、巽达语演出的木偶戏据

## Jasa Marga 获得 7.39 万亿盾银团贷款 用于加快庞越-外南梦收费公路的建设

【本报讯】Jasa Marga 上市公司 (JSMR) 通过其子公司 Jasamarga Probolinggo Banyuwangi (JPB) 有限公司报告称，该公司刚刚获得 7.39 万亿盾的银团贷款。

在报告中，JSMR 获得的巨额银团贷款来自印尼银行业多个机构，包括国家银行协会的银行、私营银

行、地方建设银行和国家基础设施融资机构。

根据 JSMR 提供的信息，该银团贷款协议于周二 (2023 年 11 月 21 日) 在雅加达由 JPB 有限公司总经理阿迪 (Adi Prasetyanto) 与六家银行银团债权人签署，这六家银行银团债权人分别是 BNI、BCA 和 Bank Mandiri

(担任联合委托牵头行和账簿管理人/JMLAB) 以及银团成员 Bank Jatim、BPD Bali、BPD Papua 和 1 家基础设施融资机构 Sarana Multi Infrastruktur 有限公司。

公共工程和民房 Bina Marga 总司长拉哈迪安 (Hedy Rahadian) 于周二 (2023 年 11 月 21 日) 对银团

表示感谢。

拉哈迪安希望有了这笔资金的支持，JPB 有限公司能够按照既定目标完成庞越-外南梦收费公路的建设。JPB 有限公司总经理阿迪希望在债权人的支持下，正在进行的收费公路建设能够保质保量按期完工。

(松鹤)

## Ayoconnect 携手三家合作伙伴 提供即时汇款服务

【本报讯】开放应用程序介面 (API) 平台 Ayoconnect 新增了更多合作伙伴。这次 Ayoconnect 为印尼各家银行提供转账服务，速度快、费用有竞争力。

第一家新合作伙伴是提供信贷解决方案的金融科技平台 Julo。然后是数字交易和支付服务平台 LangitPay 和多包裹发送应用程序 KiriminAja。

Ayoconnect 公司创始人兼首席运营官 Chiragh Kirpalani 于周二 (21/11/2022) 发布的信息中说：“此项合作有望通过具有竞争力的交易费和快速、安全、可靠的网络的支持，提高应用程序用户的忠诚度。”

Ayoconnect 即时转账服

务使企业只需一次整合，就能向印尼 130 多家银行汇款，而且价格极具竞争力。此外，企业还能收到通知，并通过仪表盘对每笔交易进行实时监控。

Ayoconnect 声称自己是印尼唯一一家在 2022 年获得印尼银行 1 类 PJP 牌照的持牌开放式金融企业。

Chiragh 表示：“我们非常高兴 Ayoconnect 的合作伙伴对我们的信任，并相信我们的合作将对公司业务的增长产生积极的影响，最重要的是为最终用户带来更多的便利。”

Ayoconnect 希望这项服务能够为公众和行业人士服务，并得到监管机构的支持。

(松鹤)

## 三条新通道连接三处大型住宅区

【本报讯】派拉蒙房产公司正准备修建一条新路，将卡丁塞尔邦与 BSD 城连接起来。该通道计划于 2024 年 3 月开通。

这条通道将穿越卡丁塞尔邦林荫道路的 Pasadena 聚居区，并与 BSD 城 Bulevar Utara-Pagedangan 大道的 BSD 城北侧相连，距离西冷-巴拉查收费公路的 BSD 西部收费站不远。

新路长 1.2 公里，设计的宽度为 45 米。它将与 Sorrento Grande West 和 Pisa Grande 商区相连。派拉蒙置地规划与设计经理亨利 (Henry Napitupulu) 于周二 (21/11/2023) 发布的官方声明中说：“有了这条道路，卡丁塞尔邦及其周边地区的居民和民众，就不必通过卡丁塞尔邦 Gatot Subroto 道路，可以通过 Pasadena 大道进入 BSD 城，随后通到 Vanya Park 或 Branchsto BSD。

亨利说，派拉蒙置地已与两家邻近金光置地和全宝塞尔邦达成协议，以提高区域间的连接性。这条道路从马特拉住宅区内的马特拉林荫大道 (Jalan Bulevar Matera) 出发，沿 1.4 公里长的 Telaga Serpong Raya 道路通往全宝塞尔邦。

第三条新通道是 28 米宽的 Sorento 林荫大道，该大道已向公众开放，作为从卡丁塞尔邦林荫大道到 BSD 城的替代道路。

(松鹤)

**永才中醫氣功特式康復中心**

中醫氣功師 松鶴

免費! 把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間：上午8:30點至下午18:30點 (假日照常)

地址：嘎加瑪達美蒂的拉尼亞公寓二樓 Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話：中醫氣功師：0852-1956-6533

**歡迎惠登 迷霧廣告**

電話 021-6265566, 021-6009088 廣告部電話 guojiribao\_kituan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261866

**SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務**

各種簽證辦理-簽證延期  
辦理工作簽證-長期居留證  
註冊公司-股權變更-註冊商標  
法律諮詢-文件認證-人力資源  
國內國際-機票-酒店

聯繫：021-22664482, 22664480, 081289992622, 081289990978

**迷霧廣告**

迷你廣告 刊登10次 更便宜

Mini 01 - Rp.44000  
Mini 02 - Rp.88000  
Mini 03 - Rp.132000  
Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9088